

ÉRF Pályázati felhívás

Az Építkezéssel és Fenntartó Kft. az átmenetileg üresen álló önkormányzati bérházak őrző-védő szolgáltatásának ellátásához.

Feladat:

Őrző-védő szolgálat ellátása váltakozó helyen és váltakozó nagyságrendben, úgy, hogy a lakások helyét, továbbá a megüresedés kezdő napját az őrző-védő szolgálat teljesítésének megkezdése előtt 3 nappal közli a kft. a megbízottal. A megbízott tartozik megakadályozni az önkényes beköltözést, a tettenérhető rongálást, az ilyen esetekben szükséges intézkedések megtétele mellett. Rendkívüli eseményeknél együttműködni tartozik a rendőrséggel, a megbízó ügyeletével. A megüresedett lakásokat a járószolgálat naponta ellenőrzi a helyszínen, megakadályozza a beköltözést, a lakás ismételt lezárásáról intézkedik a megfelelő ügyeleti szolgálatának bevonásával.

Pályázati feltételek:

A vállalkozás keretében nyújtott személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól, a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamaráról szóló 1998. évi IV. törvény előírásainak való megfelelés.

A megbízott rendelkezzen megfelelő szolgáltatási biztossággal a tevékenységével összefüggésben.

A pályázatok közvetlenül vagy postai úton az Építkezéssel és Fenntartó Kft. – 6722 Szeged, Dáni u. 14-16. – titkárságára nyújthatók be.

Pályázati határidő: 1999. május 28.

A pályázathoz csatolni kell a pályázó szervezet eddigi tevékenységét, referenciáit, árajánlatát, cégbírási kivonatát és az 1997-1998. évi mérleg másolatát, igazolást arról, hogy nincs köztartozása (APEH, tb, kamara).

Az eddigi, megtört gyakorlat oka: a pénzhiány Hová kerül Ópusztaszer szennyvize?

Országos gyakorlat, hogy – különösen a falvakban keletkező – szilárd- és folyékony, lakossági hulladékokat nem a környezetvédelmi és közegészségügyi előírásoknak megfelelő módon, illetve helyen tárolják. Erre irányuló panasz érkezett szerkesztőségünkbe is, amely szerint a szippantott kommunális hulladékot Ópusztaszerrel a közeli, ideiglenes lerakóhelyen engedik ki, súlyos környezeti szennyezést okozva.

Újabb lakossági panaszok irányították rá a figyelmet az ópusztaszeri szeméttelap állapotára, bár azzal már az előző képviselő-testület (és lapunk) is foglalkozott. Nem csoda, hiszen valakik tavaly – feltételezhetően – szándékos „gyűjtogatással” próbálták enyhíteni a gondokat. Tekintettel az áldatlan helyzetre, a testület még a választások előtt – másodszori próbálkozásra – elfogadta a szeméttelap, valamint döntött arról is, hogy kerítésel körbezárja a területet. Ez utóbbi terv azonban máig nem valósult meg. A lakosság ugyan azon már alig csodálkozik, hogy a szeméttelap vezetőjére a szél ráfújja a papírt, a műanyagfóliadarabokat, azt viszont több-kevesebb elfogadhatatlannak tartották, hogy a szippantott kommunális hulladékot szintén ezen a területen engedik „világgá”. A közelmúltban



A tájvédelmi körzet szomszédságában a jövőben így talán már nem szennyeznek a környezetet. (Fotó: Enyedi Zoltán)

forróportertünknek sikerült is lencsevégre kapnia az esetet.

Mivel fennáll a közvetlen talaj- és talajvízszennyezés veszélye, valamint a szeméttelap az Ópusztaszeri Tájvédelmi Körzet szívében van, kíváncsiak voltunk – az önkormányzat mellett – a szakhatóságok ezzel kapcsolatos álláspontjára. A kérdés súlyát fokozza az a körülmény, hogy a közelben, az emlékparkhoz tartozó területen van egy működő biológiai szennyvíztisztító! Az ügy részleteit kutatva mindenképp kiderült: az Ópusztaszer község által évek óta

használt hulladék-lerakóhely valójában a megyei önkormányzat tulajdonában van. Igaz, tudtuk meg dr. Huber Bertalan megyei főjegyzőtől, az ópusztaszeri önkormányzat – az ebből adódó anomáliák kiküszöbölése érdekében – nemrég jelezte: megvásárolná ezt a területet. A Kiskunsági Nemzeti Park Szegedi Irodájának vezetője, Várvolgyi Pál elmondta: bár a szeméttelap a védett területen kívül van, de az elszivárgó szennyvíz, csakúgy mint az eső által a talajba mosott egyéb káros anyagok, a közelben található védtett növényekre, egyes állat-

fajokra mindenképp veszélyt jelenthetnek. Az Alsó-Tisza vidéki Környezetvédelmi Felügyelőségen Szilné dr. Hegedűs Mária környezetvédelmi felügyelőtől kapott információ szerint nem egyedülálló eset az ópusztaszeri, a megye legtöbb községe hasonló gondokkal küszködik. Anyagiak hiányában ugyanis nem tudnak az előírásoknak megfelelő szippantott szennyvízleürítőtelepet építtetni. Sőt! Még az elszállítás költségét sem tudják felvállalni. A probléma kezelésére mégis megoldást kell találni. Magyarország uniós csatlakozásának

ugyanis egyik feltétele a környezetvédelmi előírások betartása, amelybe beletartozik a különböző hulladékok megfelelő kezelése is. Ennek érdekében – a tervezett hulladékgazdálkodási törvény kapcsán – már különböző rendelettervezetek készültek, amelyek elfogadása után a környezetvédelmi hatóság intézkedési jogkörre várhatóan jelentősen megnő.

Makra József, Ópusztaszer polgármestere nem lepődött meg, amikor a szeméttelap ügyéről faggattuk. Hangsúlyozta: az önkormányzat – miután kiderült, hogy a terület tulajdonjogi kérdése is vitát válthat ki, és mert szeretnék elkerülni a környezetvédelmi bírság megfizetését – már megtette a legszükségesebb intézkedéseket. Döntésük értelmében: felhívják a szennyvízszippantással foglalkozó vállalkozók figyelmét arra, hogy ezentúl a folyékony kommunális hulladékot csak a hatósági engedéllyel rendelkező tisztítótelepre szabad üríteni. A terület ugyanakkor elfogadta a Kisteleki Közülemi Szolgáltató Kft. szennyvízszállítási vonatkozó ajánlatát. Ezzel a jövőben a kft. által üzemeltetett ópusztaszeri tisztítóműbe kerül a szippantott hulladék. A szeméttelap pedig hamarosan beraktatik, ott egy orbódát állítanak fel, illetve közmunkások bevonásával szeretnék a lerakóhelyet és környékét rendezni.

N. Rácz Judit

1. MÉG EGY JÓ OK ARRA, HOGY BETÉTSZÁMLÁT NYISSON A LAKÁSKASSZÁNÁL.

Drága albérletemet és a drága háziném lakásra cserélném.

06 80 25 80 25

HÍVJA INGYENES ZÖLD SZÁMUNKAT



AKCIÓ – AKCIÓ – AKCIÓ – AKCIÓ – AKCIÓ – AKCIÓ
HYUNDAI AUTÓHÁZ ÉS MÁRKASZERVIZ
A HYUNDAI CSONGRÁD MEGYEI KÉPVISELETE
6729 Szeged, Szabadkai út 96.
Tel./fax: 62-427-309, 427-483.

ATOS Már 1 890 000 Ft-tól
sokoldalú, takarékos városi kisautó, variálható belső térrel, lendületes, játékos vonalakkal, megnövelt belmagasságú utastérrel.
-100 000 Ft kedvezmény!
ACCENT 1,5i Már 1 950 000 Ft-tól
91 lóerős családi autó, tágas belső térrel, színvonalas alapfelszereltséggel, 3, 4 illetve 5 ajtós változatban kapható.
-200 000 Ft kedvezmény!

AKCIÓ – AKCIÓ – AKCIÓ – AKCIÓ – AKCIÓ – AKCIÓ

Hódmezővásárhelyi Megyei Jogú Város Önkormányzat Gyermekjóléti Szolgálat pályázatot hirdet pszichológiai tanácsadó állás betöltésére.

Feltétel: szakirányú felsőfokú végzettség.

A pályázathoz kérjük csatolni:
– a diploma hitelesített másolatát
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat beadási határideje: 1999. május 31.

A pályázatot Hódmezővásárhelyi Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal humánpolitikai csoportjához kérjük benyújtani.
Hódmezővásárhelyi Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1.

TAVASZI AKCIÓ a Római Ruhaházban

Vászonadrágok 2500 Ft
Szövetadrágok 2800 Ft
Bársonyfarmerek 3450–3950 Ft-ig (több színben)
Farmadrágok 3950–4950 Ft-ig
Oldalzebes (dock) nadrágok 4950 Ft
EXTRA MÉRETBEN IS!
Szeged, Római krt. 38.
Nyitva: H-P.: 10-17. Tel.: 62-322-928.



A Szegedi Fonalfeldolgozó Részvénytársaság azonnali belépéssel felvesz 3 műszakos munkarendbe síkkötő gépeink üzemeltetésére gyakorlott SÍKKÖTŐ SZAKMUNKÁSOKAT, kiemelten magas bérezéssel.
JELENTKEZNI:
Szeged, Tavasz u. 2., tel.: 62-498-266.

IMMC

Megbízónk, egy nemzetközi konszern tagjaként kecskeméti gyáregységében gépipari elemeket gyárt. A külföldi és hazai vevőkör minőségorientált igényeinek magas szintű ellátásához

KONSTRUKTŐR

munkakörbe felsőfokú műszaki végzettségű, a német nyelvet írásban és szóban jól tudó munkatársat keres.
A feladat magába foglalja az ajánlatok műszaki kidolgozását, a vevőspecifikus gyártmányfejlesztést, a termék gyártási folyamatának figyelemmel kísérését, a vevőkör folyamatos műszaki tanácsadását.

Ügyfélorientált gondolkodású, kiváló elemző és problémamegoldó készséggel rendelkező, önálló feladatmegoldásokat kereső, az újdonságokra nyitott pályázók jelentkezését várjuk. A munka sikeres elvégzéséhez számítógépes ismeret elengedhetetlenül szükséges, CAD ismeret előnyt jelent.

Megbízónk az új munkatárs külföldi szakmai továbbképzését biztosítja.

Fényképes szakmai önéletrajzát magyar és német nyelven az alábbi címen várjuk:

IMMC Nemzetközi Vezetési és Marketing Tanácsadó Kft.
1054 Budapest, Alkotmány utca 10.
Tel.: 269-2041, 269-2042, 331-0367, 331-0378 •
Fax: 353-2726
e-mail: immc@mail.datanet.hu • honlap: www.immc.hu

Alapítva: 1989

TISZA RENT A CAR



Tisza Rent Kft. Autókölcsonzó
Nyitva tartás: H-P.: 8-16, Sz: 9-13
Szeged, Pacsirta u. 6/A.
Tel./Fax: (62) 499-596, Mobil: (30) 955-4463
Most 20 % kedvezmény!
Mi a legújabbat és a legjobbbat nyújtjuk Önnek!



Az M-Mariner Bt. belvízi sportcélú kishajóvezetői tanfolyamokat indít.
Tel.: 62/479-754.

A MARY CIPŐBOLTBA új nyári modellek érkeztek.

Ha igazán elegáns cipőt szeretne, látogasson el hozzánk!
Szeged, Szilléri sgt. 2.
Nyitva tartás: H.: zárva
K-P.: 9-18.
Sz.: 9-13.

Fókuszban a



sikeres mérvadója.
Hamarosan nyílik!
Fókusz Sportbolt,
Szeged, Török u.
–Mikszáth K. u. sarkán.
Tel.: 62-312-747.

A Szegedi Tejjipari Rt. felvételt hirdet az alábbi munkakörökbe:

TEJTERMÉKGYÁRTÁS TERÜLETÉRE:

- tejjiparigép-kezelők
 - üzemi takarítók
 - betanított munkások.
- RAKTÁROZÁS TERÜLETÉRE:
– raktárosokat (targoncavezetői jogosítvány, erkölcsi bizonyítvány szükséges).

Jelentkezni lehet személyesen:
Szeged, Budapesti út 6. sz.

Legyen sikeres!

Italgártásban és -forgalmazásban piacvezetők közé sorolt cég Csongrád, Bács-Kiskun és Békés megyében

TERÜLETI VEZETŐT

keres.

Elvárásaink: csapatszellem, jó kommunikációs képesség, jogosítvány, értékesítési tapasztalat, saját gépkocsi. Biztosítunk: versenyképes jövedelmet, rádiótelefon, szakmai fejlődési lehetőséget, dinamikus csapatot. Fényképes szakmai önéletrajzát és pályázatát a megjelenést követő 8 napon belül az alábbi címre küldje:

SOTEX Kft.

4400 Nyíregyháza, Szent I. u. 60.

AKCIÓ A FIX-PONT DISZKONTBAN!

Műfü 130, 150, 200, 400 cm szélességben 950 Ft/nm-es REKLÁMARON
Padlószőnyegek jutás és habalátétes változatban 360 Ft/nm
PVC-padló már 525 Ft/nm-től
Egyes szőnyegpadlók, PVC-k 20-30% engedménnyel, amíg a készlet tart!
Futószőnyegek 60, 70, 80, 90, 100, 120 cm szélességben 650 Ft/fm-től
Lábtorlók nagy választékban már 220 Ft-tól
2,5 m-es szőnyegszegőlecek 360 Ft/db
PVC lágysegélyek 50 Ft/fm
Szeged, Dorozsmai út 14., tel./fax: 62-462-527.
Nyitva tartás: H-P.: 9-17, szo.: 9-12.